

# 高校招生录取批次及时间公布

普通类本科提前批次8日开始录取;普通类本科批次18日开始录取

**晚报讯** 昨天,省教育考试院公布今年高校招生录取批次及时间安排。普通类本科提前批次8日开始录取;普通类本科批次18日开始录取;普通类专科批次8月1日开始录取。

文件显示,今年高校招生普通类本科提前批次录取时间为7月8日至14日;普通类本科批次录取时间为7月18日至25日;普通类专科批次录取时间为8月1日至7日。体育类、艺术类本科提

前批次录取时间为7月8日至17日,体育类、艺术类专科批次录取时间为7月29日至31日。

市教育考试院提醒,在统招录取工作结束后,省教育考试院将对未完成计划的专科院校组织补录。如考生收到录取通知书,请在前往高校报到前,凭录取通知书到原毕业中学(单位)领取经密封的个人纸质档案材料,在前往高校报到时移交给高校。记者沈樑 实习生贾冯翔

## “博爱青春”暑期志愿服务项目启动

我市成立江苏省首个红十字青年网络

**晚报讯** 近日,2025年南通市高校红十字会“博爱青春”暑期志愿服务项目启动仪式暨南通市红十字青年网络成立仪式在南通大学举行。由此,南通成为江苏省首个成立红十字青年网络的地级市。

据悉,今年,南通大学、南通职业大学、江苏商贸职业学院申报的3个“博爱青春”项目已成功入选2025年度省级支

持项目,18个项目入选市级支持项目。我市“博爱青春”暑期志愿服务活动始于2011年,10所高校红十字会、数千名大学生政校联动、师生牵手,项目化运作。14年来,我市数万名大学生红十字志愿者走出校门、深入基层,开展切合群众需求、形式多样的人道领域志愿服务活动,受益人数达十万人次。

记者李波 实习生贾冯翔

## 钱王伟全国残运会夺金

刷新自我保持纪录

**晚报讯** 1日,第十二届全国残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会在深圳市龙岗国际自行车赛场开赛。南通籍残疾人运动员钱王伟在场地自行车女子C1级3000米个人追逐赛中摘得首金,并以4分14秒854的成绩打破由其保持的全国纪录,为本届残运会自行车项目取得“开门红”。

钱王伟今年31岁,中国残疾人自行车队队员,出生在启东市海复镇复南

村。钱王伟在自行车赛道上驰骋多年,多项世锦赛冠军、残奥会奖牌和世界纪录见证了她10余年的职业生涯。

钱王伟参加过两届残奥会。东京残奥会上,她打破C1级世界纪录,获得场地自行车女子C1-3级500米个人计时赛铜牌。巴黎残奥会上,钱王伟获得场地自行车女子C1-3级500米个人计时赛银牌,成为登上巴黎残奥会领奖台的第一位南通籍选手。记者尤炼

## 暑期经济

暑期来临,市区不少商场、超市、餐厅针对学生群体推出专属消费优惠举措,数码产品、美妆服饰、体育休闲等成为暑期学生的消费热点。记者黄哲



## 省青少年排球(乙组)锦标赛开赛

**晚报讯** 1日,2025年江苏省青少年排球(乙组)锦标赛开幕式在启东市蝶湖中学体育馆举行。来自全省11市组成的代表队,教练员、裁判员等参加开幕式。

据悉,本次比赛时间为7月1日至8日,分男子组、女子组两个组别,采用国家体育总局审定的《排球竞赛规则(2021—2024)》,比赛在启东市蝶湖中

学体育馆进行。本次比赛是江苏排球后备力量的一次大检阅,比赛中,小队员们积极拼抢,现场气氛热烈。

近年来,启东始终坚定不移地推进青少年体育事业发展,积极贯彻落实体教融合政策,持续开展丰富多彩的青少年体育赛事活动,排球文化氛围浓厚、群众基础广泛,向国家队输送了施海荣、邱爱华、李天乐等一批优秀人才。记者黄海

## 37℃高温淬炼“战狼”

南通巡特警烈日砺兵锻铁军



战术队形。  
巡特警们在高温下演练  
记者张亮

## 第一现场

昨天正午,南通市气象台高温橙色预警高悬,37℃的炽烈阳光炙烤着通城大地。此刻,一场无声的“战斗”指令划破热浪——市公安局巡特警支队勤务指挥室一声令下,全市8支处突机动队闻令而动,310名精锐巡特警顶着骄阳火速集结,奔赴南通市公安民警实战训练基地,拉开全市巡特警部门处突机动队半年度拉动演练的序幕。

热浪翻滚的练兵场上,汗水瞬间浸透作训服。各县(市、区)处突机动队指挥员直奔指挥部受领任务,现场抽签决定考核顺序。参演队员装备齐整,重装队员标识鲜明,战术背心、盾牌、头盔、单位袖标是标配,轻装队员紧扣战训帽,轻便装备一应俱全。队伍旗帜猎猎,尽显威武。

硬核考核轮番上演。战术队形演练先重装、后轻装,各单位18人处突机动作战单元依次登场,轻装队形迅捷如风,重装队形则如移动堡垒,盾牌紧密咬合,展示出令人震慑的钢铁力量。体能测试环节,现场随机抽选各单位10名队员,参与2000米跑基础体能达标考核。

高温下奔跑,每一步都是对意志

与耐力的双重淬炼。上周日刚参加“苏超”南通主场13小时安保执勤的海门民警李奕霖这次又站上2000米测试跑道。“体能是巡特警战斗力的根基,必须确保随时拉得出、打得响!”这名从警3年、由派出所转战巡特警的25岁新锐深知工夫都在平时。

海门区公安局巡特警大队二中队副中队长刘亚奇透露,海门此次参演的30余名巡特警队员都参与了上周日“苏超”南通主场高强度安保。队伍将轻重装队形、最小作战单元、警械运用及极限体能等训练科目融入日常,日复一日,已成常态。“赛场安保万无一失的背后,正是有这千锤百炼的体能、战技与团队协作构筑的钢铁基石。”一切努力只为关键时刻守护平安。烈日下,汗水浸透的衣衫与衣背的盐渍无声诉说着巡特警“战狼”的艰辛付出。市公安局巡特警支队副支队长龚军现场点明演练深意,巡特警处突机动队是维护稳定、护航发展的尖刀,此次高温下的演练正是对极端条件下指挥、集结、处置与保障能力的实战检验。“南通巡特警将以‘首战用我,用我必胜’的铁血精神,在常态训练、拉练与实战对抗中持续淬炼,锻造守护南通安宁、护航经济高质量发展的过硬铁军。”本报记者张亮

## 已累计捐赠善款1.8万元

9岁通州娃情系镇巴山区娃

**晚报讯** 在爱心的世界里,年龄从来不是衡量善举的标准。昨天上午,一场温暖人心的“情暖镇巴,微爱助学”公益活动在陕西省镇巴县平安镇中心小学举行。这场活动的捐赠人是通州区平潮镇吉坝乡连爱心协会的成员邵潇颖,她是通州平潮小学二年级的学生,今年才9岁。

邵潇颖用平时积攒的1万元准备了此次活动,为20名品学兼优的困境学生提供了500元的资助。其实邵潇颖的爱心之路早有迹可循。2023年,她就利用2000元压岁钱帮助一名4岁的困境儿童交足了学

费。截至目前,邵潇颖已累计捐款8次,捐赠善款1.8万元。

邵潇颖不仅心怀大爱,在学业和兴趣爱好方面也表现卓越。每学期,她都能凭借优异的成绩被学校评为优秀学生。同时,她还是南通市青年书法家协会会员。

在邵潇颖的父亲邵志强看来,培养孩子不仅要注重学习成绩,更要重视品德思想的塑造。他在活动现场表示,将鼓励孩子继续利用日常零花钱和春节压岁钱,连续三年向该校捐出1万元。

通讯员殷建峰 李建飞 记者黄艳鸣